



# 人间烟火气 嗨新四月天

著名作家汪曾祺曾说：“四方食事，不过一碗人间烟火。”

烟火气，是楼下店铺的豆浆油条，是平凡生活的柴米油盐，是红泥火炉的把酒言欢，是街巷市井的嘈杂喧闹……这人间最袅绕缤纷、最至繁至简的，是烟火气；最深入人心、最难舍难分的，也是烟火气。

春意融融，天气渐暖，窝了一冬的人们纷纷走上大街小巷，和想见的人一起，去看只有春天才会有嫩嫩的绿、柔柔的黄、糯糯的粉……看罢春花，更要去品一品美食。在美食呈现的方式越来越多样化的今天，与千万种食材相遇，与上百种调味品融合，唇齿间慢慢回味这世间真味，怎能让人不流连这人间烟火气……

四月，星茂汇带着你和你想见的



人在这个春日里尝遍大同美食。4月3日至4月29日，星茂汇特别推出“春日尝鲜”计划，甄选出八款经典套餐犒劳工作日辛勤奋斗的你，其间将在套餐价的基础上进行五折折扣优惠。这个四月，来星茂汇，用最实惠的价格即刻实现美食自由。不仅如此，所有饮品、小吃类专属活动也将同步上线，四月的每一天星茂汇都会推出爆款小吃五折秒杀福利，不要犹豫，呼朋引伴，来星茂汇一起感受最美四月天的人间烟火气吧。

除了美食，星茂汇周周有活动、月月有福利，都是为每一个热爱生活的你而准备。星茂汇人始终相信：茫茫人海，每一次的相遇都是久别重逢，每一个绽放的笑容都是对星茂汇最高的奖赏，也是星茂汇人最大的收获。

(广告信息)



## 油价居高不下 燃油、纯电、混动该选谁？

近期，油价步入“9元时代”。一时间，给自己挑选出一辆使用成本较低的称心车型，就成了购车消费者普遍关心的事情。

“油电”皆涨，消费者用车、选车两难

95号汽油价格“破9”之际，焦先生为自己爱车马自达CX-5加满了一箱油，整整被加油站“划走”428元。焦先生对记者说，自己每年的用车里程大约为12000公里，全年的用车费用主要由三项花费构成，包括：燃油费、200万元的三责车险和车辆保养费。在油价接近6元的时候，焦先生每年的用车花费不会超过10000元。而现在，按照每月加油两次计算，仅加油一项费用，每年的花费就已经近10000元。“是不是该考虑更换为新能源车了？”他盘算着，但当他去车市看了一圈后发现，大部分纯电车都涨价了！而且纯电车保费比燃油车还贵，豪华型纯

电车的保费更是动辄就要七八千元。焦先生陷入两难：该不该换车？

目前，遇到和焦先生同样问题的消费者不在少数。记者周末走访庞大汽车文化园区时留意到，询价纯电车的消费者很多。但是，多家4S店的销售顾问向记者反映：“纯电车的实际签单率变低了，以往看车的人中，十批里大约有两三个客户愿意留下联系方式。而最近，客户基本都是问完就走了，购车签单率不足以前的一半。出现这种情况的主要原因是，今年开春以来，售车市场和用车市场均出现了一些影响因素，比如汽车油价的提高、汽车保费的涨价、汽车补贴的退坡等。所以，消费者大多都选择持币观望，等待更为合适的购车时机。”

混动车颇受消费者青睐，接连上新

除了燃油汽车和纯电动汽车，还有什么车型可供选择呢？“消费者不妨考虑下混动车型，尤其自主品牌的混动汽车，其售价更加亲民。”我市汽车行业一位资深经理人表示，随着新能源汽车补贴退坡政策的实施，目前纯电车型和混动车型的销售价格相差无几，消费者选择购买混动车型也可以有效地降低用车成本。而且，混动车型不存在续航里程过短的忧虑。2020年购买了丰田雷凌的丁女士告诉记者，她买车时就想购买一款技术成熟并且使用成本较低的车型，雷



凌双擎属于混动车型，它的平均油耗为百公里四个多油，是同款燃油版车型油耗的六成左右，正合适家用，尤其在高油价时期，混动车的经济优势更为明显。

从今年年初开始，伴随一波油价上涨，仅几个月间，多款技术新颖的混动车型相继在大同上市。据记者了解，当前，在我市可以买到现车的自主品牌混动车型包括：比亚迪DM-i混动、长城DHT混动、吉利雷神智擎混动、奇瑞鲲鹏混动、长安蓝鲸混动、传祺GMC混动等车型。我市多名汽车行业业内人士称，未来几年间，消费者购车时会优先考虑性价比优秀的混动车型。而且，伴随自主品牌技术的提升与完善，自主品牌混动车型必能与合资品牌一较高下。汽车之家网站有论文显示，到2035年，混合动力车型占整体汽车销量的50%，与新能源车的占比相仿。这意味着，混合动力汽车或将成为取代燃油车的主力车型。

(焦燃)



## 建行大同分行 15家网点获星级称号

**本报讯** 近日，建行大同分行15家网点分别荣获中国建设银行总行评定的“三星级、四星级、五星级营业网点”荣誉称号。

据了解，本次获评星级的营业网点都是建行大同分行的优秀基层网点代表，在网点服务质量、营销能力以及创新发展等方面表现优异。该行负责人表示，获奖单位要珍惜荣誉、再接再厉，进一步发挥在文明规范服务和业务发展中的示范引领作用，积极争创银行业“千佳、百佳”示范单位。（丽华 刘洁 雪峰）

## 建行魏都大道支行成功投放首笔“二次顺位”抵押快贷

**本报讯** 近日，建行魏都大道支行首笔“二次顺位”抵押快贷成功投放，这也是该行在抵押快贷业务上的全新突破。

据了解，该行积极对接相关部门，详细了解个人住房“二次顺位”抵押的相关流程，顺利完成该项业务的前期调查、押品评估、业务受理等流程，于4月初成功投放该笔贷款，为全行客户开辟了新途径。（左培 雪峰）

## 建行迎宾路支行 上门服务暖人心

**本报讯** 市民张先生由于行动不便无法到银行办理业务，建行迎宾路支行工作人员得知张先生的需求后，主动上门服务，为客户排忧解难。

张先生因工伤住院治疗，急需办理一张银行卡接受保险理赔资金，但他无法亲自前往银行办理开户业务，只能向建行迎宾路支行寻求帮助。该支行了解情况后，立即准备上门服务的相关资料，并于次日派人前往张先生所在医院，为其办理了相关业务，暖心服务得到了张先生的连连称赞。（丽华 李昕 刘洁 雪峰）

## 建行大同分行 抓好能力作风建设

**本报讯** 一直以来，建行大同分行紧扣“提升本领、整顿作风、合规经营、实干立身”活动主题，全力抓好能力作风建设。

该行引导员工提高站位，强化学习培训，在学理论悟思想过程中提升能力。此外，该行还要求员工积极对标先进，深入剖析自身在思想、能力、作风等方面存在的不足，狠抓落实，确保立行立改。（丽华 雪峰）

## 建行大同分行 组织开展主题党日活动

**本报讯** 为进一步激发青年党员爱岗敬业、无私奉献的热情，近日，建行大同分行开展了以志愿活动为主题的党日活动。

该行组织青年党员为机关本部各部门、直营中心及业务经营部维修电脑、打印机、扫描仪等设备，更新行内电脑办公软件，并为大家讲解如何应对日常办公过程中遇到的类似问题，志愿活动受到了全行员工的肯定和赞扬。（丽华 王晓莹）

## 建行云汽支行 成功拦截一起电信诈骗

**本报讯** 近日，建行云汽支行成功拦截一起电信诈骗，守住了客户的“钱袋子”，筑牢防范电信诈骗“最后一道防线”。

日前，一位企业客户来到建行云汽支行打算办理企业年检事项并转账，通过客户的描述，网点工作人员确定客户正在遭遇电信诈骗，果断进行拦截，并告知客户详情。听了工作人员的讲解，客户恍然大悟，对银行工作人员表示感谢。（丽华 杨璐）